

Anexa 2
Cod F-RU-73

ABA OLT- S.G.A. BRAȘOV		
Nr.	2256	
Ziua	Luna	Anul
10	03	2022

DIRECTOR,
Ing. Mihai UȚA



ANUNȚUL ȘI CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA/I.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în grad profesional imediat superior, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de hidrolog grad II, pe postul de hidrolog grad I, în cadrul Dispececeratului – cod 424
2. Promovarea de pe postul de geograf grad bază, pe postul de geograf grad III, în cadrul Dispececeratului- cod 714

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">-Viituri și măsuri de apărare – Ion Giurma, ed. Gh.Asachi Iași 2003-Măsuri nestructurale de gestiune a inundațiilor – Viorel Al Stănescu, Radu Drobot, ed. HGA București 2002-Riscul nostru cel de toate zilele, Inundațiile și cutremurele – ed.Matrix Rom București 2006-Tehnologii de intervenție la poluări accidentale - C.Mitoiu, O.Gabor, M.Ghineraru, ed.Cermaprint București 2006-Instrucțiuni unice pentru elaborarea și transmiterea Avertizărilor privind fenomenelor meteorologice și hidrologice periculoase -- Consiliul Național al Apelor, Institutul de Meteorologie și Hidrologie, București 1986-LEGEA APELOR Nr. 107 din 25 septembrie 1996, cu modificările și completări ulterioare-Directiva 2007/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind evaluarea și gestionarea riscului de inundații-ORDIN M.A.P./M.A.I. nr. 459 / 78 din 2019 Regulament privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale ale cursurilor de apă și poluări marine în zona costieră.- HOTARARE nr. 846 din 11 august 2010
---	---

	<p>pentru aprobarea Strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung</p> <p>-LEGE nr. 259/2010 privind siguranța digurilor</p> <p>-ORDONANTA DE URGENTA nr. 244 din 28 noiembrie 2000 (republicată) privind siguranța barajelor</p> <p>-ORDONANTA nr. 21 din 30 ianuarie 2002 privind gospodărirea localitatilor urbane și rurale</p> <p>-Ordinul M.M.G.A. nr. 223/07.03.2006 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de alarmare în caz de poluări accidentale ale apelor din România (SAPA-ROM) și a centrului internațional de alarmare în caz de poluări accidentale pe Dunăre din România (CIPA-ROM)</p>
Tematica examenului de promovare	<p>-Inundațiile, o mare sursă de risc</p> <p>-Evaluarea preliminară a riscului de inundații</p> <p>-Hărți de hazard și risc la inundații</p> <p>-Managementul Situațiilor de Urgență - gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale ale cursurilor de apă și poluări marine în zona costieră.</p> <p>-Fluxul informațional în caz de inundații și poluări accidentale</p> <p>-Măsuri structurale și nestructurale de gestiune a inundațiilor provocate de viituri</p> <p>-Exploatarea barajelor, lacurilor de acumulare și prizelor de alimentare cu apă</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	28.03.2022 ora 10:00 S.G.A Brașov. Str.Maior Crața nr.32
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

Secretarul comisiei de examinare,
Spec.R.U Mihaela MUSCĂ

